

清末竖背“圣宝”1万多元一枚,距今2300年的“明刀”仅100多元一枚

钱币并非越老越值钱

专家提醒:要在充足的自然光下鉴别真伪

60岁的老马是一个钱币收藏爱好者,家住长沙市松桂园附近的他时不时去清水塘淘钱币和古董,也乐于向朋友们展示他的宝贝收藏。

“上次有个朋友要售一套周元给我,大约有一二十枚吧,朋友要价略高了一些,我当时主要是认为全为普品,于是没要。”老马说起他的钱币话匣子便收不住,“事后又有点后悔,每在逛钱币市场时多留心美品周元,久而久之也就早攒齐了一套,但不知怎的现在见了周元还总是想买,似乎真是周元那精美俊秀的造型让我着迷了一般。”

据史书记载,早在1500多年前的南朝时期就已有收藏古钱币了。“钱币像衣饰,有时代特征。”省收藏家协会会长张敏对记者说道,“但钱币并非越老越值钱。”

据张敏会长介绍,古代钱币包括贝、玉、石、金、铝、铜、铁、铅、

锡以及麻布、棉纸等不同材质,从贝币到银元、铜元、以方孔钱为主要货币形态。“但古钱币的价值,并不是越古越值钱。”张敏会长介绍说,一般初涉古钱币收藏的爱好者,大多以为钱币越古越好、越古价值越高,这其实是收藏古钱币的误区。举例来说,距今2300年的战国时代的燕国钱币“明刀”,年代很久远,但市场价仅100多元人民币左右一枚;2000年前的汉五铢、1000多年前的唐“开元通宝”及北宋的“定和通宝”,仅几块钱就可买一枚,这是因为市面上存量比较大。

不过也有同样年代的古钱,价格却两极分化的,如战国时三孔布币,市值高达6万一枚,且有价无货。即使仅100多年前的清代钱币,虽年代不远,但不少品种也高达数万元,如清末太平天国竖背“圣宝”拍卖成交价1万多元一枚。



心得

古泉系列收藏有规律

“自从爱上周元普品套币后,对其它普通古泉的系列收藏也逐渐感兴趣了,我原来收藏的主题是咸丰,咸丰小平、当十的渐多就有一种系列之感,可是越到后来难度越高,已经有两年寸步难行了”,老马兴致勃勃地对记者说道,“可同样为普通钱币的其它系列收藏的确就容易多了,钱币市场上比比皆是,尽可广收而自乐。”

老马举例说,像先秦的鬼脸,秦汉的半两、五铢、货泉等均有系列规律可循,周元自然不必说了,单说北宋的宋元吧,与周元简直如出一辙,“全套”应当34枚,包括大样、小样各一套,每套17枚,计两套34枚。其中每套上下左右星、月、杠(又称直月),共计12枚;上右、上左、下右、下左月,计4枚;光背一枚,则共计17枚。其中尚不包括特殊星月及星月同体的宋元。如果包括星月同背者,则又比周元丰富了。

灯下不观色

“要说收藏普通币去下工夫寻觅、整理、研究,还真是深不见底和趣味无穷。”一位收藏专家对记者说道。

他还提醒记者,收藏钱币,在掌握一些辨伪方法外,还要注意一些方面:首先是要有好的收藏心态,心态必须平和安静,不激不抑。激动容易放松警惕,抑制则易丧失良机。另外就是不要盲从,不要听信别人怂恿,鉴定时最好选择在充足的自然光之下,不要在昏暗之处和灯光

下鉴定,古代就有“灯下不观色”的告诫语。还有反复观察:有的高仿品,在辨别真伪时,难度大容易造成人的思维反复,初看似真,再看是假,再看又真。这时一定要冷静,反复观看,寻找疑点,一票否决,排除购假风险。不轻信,不要随便相信卖家假者讲的故事。通过分析价钱来确定钱币的真伪,如今拣漏机会少,切不可认为售假者不懂价格。请专家或同好者当参谋,不要急躁,更不要急于求成。 ■记者 曹杨

经济信息

新中国60年十大品牌揭晓 国美居首

目前,持续逾三个月的新浪财经新中国60年十大品牌日前揭晓。国美电器位居榜首,此外还有奥克斯、美的、南方航空等品牌入选十大品牌。

新浪财经新中国60年十大品牌评选活动,吸引了众多网友的热情参与。在投下自己宝贵的一票的同

时,网友们也对“中国制造”寄予了无限厚望。此次评选出的十大品牌涉及家电、航空、电信、保险、银行等多个领域,它们是国美、奥克斯、美的、南方航空、海尔、中国移动等。这些都已成为老百姓家喻户晓的中国知名品牌,有的甚至已是国际上著

名品牌,早已冲出亚洲走向世界了。1949年至2009年,是中国品牌成长壮大的60年。60年间,无数品牌逐渐退出历史的舞台;无数品牌又从激烈的竞争中脱颖而出,就像中国社会的发展历程一样。这些品牌从探索、发展到目前的壮大,一步步走来,成为了这个时代的强者,成为代表国家形象的名片,它们推动着

中国经济的发展,影响着平常百姓的生活,它们是每一个中国人的骄傲。

此次新浪财经新中国60周年评选活动历时三个月,下设十大品牌、十大建筑、十大人物、十大工程项目四类,评选吸引了近三十万网民参与。其中国内家电连锁巨头国美电器、东航集团公司总经理刘绍勇、北京人民大会堂和三峡工程分别荣膺四项评选榜首。

德尔启动“金秋服务月”,秋季地板更需打理

秋季又到了装修旺季,具备花色突出、铺装环保、节约资源等多重优势的复合地板已经逐渐成为地板上的重要角色,成为很多人家中的地板首选。德尔地板于10月份启动“金秋服务月”,让各地德尔专卖店员工带着修理工具和纪念品走进老顾客家庭,为德尔老客户送上亲情和关爱,让德尔品质能够真正成为“一辈子的享受”。

据德尔地板客户服务部门介绍,自今年3·15消费者权益保护日德尔地板开始启动“绿博士服务”售后服务体系以来,我们正根据市场变化不断调整和提升各地专卖店的服务品质,尤其8月份德尔实木上市,受到消费者广泛好评,而配套的实木保养服务和售后体系也随即建立和完善起来。实木相对于强化地板,受季节影响更大,同时受室内温度、湿度的作用容易变形弯曲,所以铺装时的规范操作和铺砖后的维护保养就更重要。德尔研发的“抗变形实木工艺”从原材料、养生、槽口、分割比例等多个环节着手,德尔独有高分子聚合物的使用使实木地板从表面到内在物理结构性质稳定,不仅具备高清晰度和优雅外观,且耐磨耐刮性能超强,可抵御外界强力磨损刮擦。

而“金秋服务月”的启动,则标志着德尔今年售后服务体系建设的一个新台阶。在进入自身发展的第十年时,产品、服务的提升和与消费者的深入沟通将成为地板行业下一轮竞争的焦点。

感冒多喝水,你的饮水健康吗?

美的饮水机保障你的饮水健康



天气转凉,空气干燥,季节变化使感冒发烧的患者多了起来。日前,健康专家指出,多喝白开水对于预防感冒和发热有比较好的预防作用,因为它不但能保证机体的需要,还能起到利尿排毒、排泄废物的作用。而一旦感冒了,不仅要注意喝沸腾的白开水,

还要注重水的卫生和健康,因为此时身体抵抗力弱,如果再喝到受细菌感染的生水或者“阴阳水”“千滚水”将会进一步加重你的病情。那我们怎样才能喝到完全沸腾的健康水呢?

我们获得白开水最主要有两种方式,一是通过水壶烧水,二是通过饮水机取水。水壶烧开水虽然能达到沸腾,但没有过滤功能,容易产生水垢。那么饮水机呢?据了解,目前市面上的饮水机的最高温度多在92度左右,真正承诺100%

沸腾水的唯美的一家,其“沸腾胆”饮水机,有定量加热功能,保证热胆内不会残留余水,从根本上避免了“千滚水”的存在。针对饮水机饮水的卫生和健康问题,据有关部门检测显示,桶装饮水机内冷热胆三个月不洗就会大量繁殖细菌、病毒,产生沉淀残渣等,危害人体健康。美的“沸腾胆”饮水机拥有全管路清洁及富氧保鲜技术,对饮水机内部管路杀菌率高达99.9%,代表了行业最高水准。

此外,美的与中疾控倡导的“健康饮水1+1”也受到了业界和消费者的认可,即美的“沸腾胆”饮水机配以美的全健康净水器,此组合被

媒体誉为黄金组合。美的全健康净水器引进了韩国进口压力装置,实现了“即饮即滤”。在滤芯采用了超滤滤芯,水通过高精度的超滤滤芯后,水质更加清纯,通过前后吸附的活性炭滤芯组件,口感更甘甜。加之全封闭加压结构,确保了滤芯与管路的无缝连接,保证了水质安全。美的全健康净水器的美的“沸腾胆”均采用国家级食品材料,所有材料均无异味,安全又卫生。

流感多发期,有了美的黄金组合双重贴心保障,喝再多的水也不用担心健康问题。此外,在多喝水的同时,更要注重运动,提高身体抵抗力。多喝水加常运动,让感冒远离您身边。咨询热线:0731-84886723

ThinkPad创新技术引导行业变革

费者都会关心的。在众多笔记本电脑产品中,十多年来一直保持领先地位,产品创新与维持经典并存的恐怕惟有ThinkPad了。

也许不是每个笔记本用户都对其技术感兴趣,但他们都或多或少地享受着由ThinkPad带来的技术和设计变革,比如被视为娱乐功能的摄像头,早在1995年的ThinkPad上就出现了。如今,无论是MSN还是QQ,都内置了视频通讯的娱乐功能。

在ThinkPad引领的技术中,主动硬盘保护技术、安全芯片、指

纹识别和金属框架式机身最为人们耳熟能详。在众多品牌还在热烈讨论使用外壳增强、橡胶件减震、硬盘固定等被动硬盘保护方式哪个更有效的时候,ThinkPad悄悄地带给我们惊喜。T系列率先内置加速度传感芯片,在探测到可能造成硬盘物理损坏的振动或主机跌落的时候,这个叫APS的系统会自动驱使硬盘磁头回到安全的停止位,起到主动保护硬盘的作用。

数年前,ThinkPad已经开始使用整体的高强度轻量化的镁铝合金框架,并引用轻质金属框架设计。而从ThinkPad T60时代开始,联想大和实验室设计的“镁制防滚架”再次引领行业发展,虽然这种防滚架加工

困难,但却能使主机获得前所未有的耐压、抗扭曲的刚性结构,使所有零部件得到充分保护。此外联想创新性地防滚架设计扩展到同样怕压易损的LCD屏幕上。至此,无论是屏幕还是主机,都得到前所未有的强有力保护。

除了拥有提供安全特性的硬件,联想还将ThinkPad所拥有的一系列硬件设计和软件功能整合在一起,形成了自成一体的ThinkVantage技术(TVT),在实现一键系统恢复的基础上,更增加了创新性的数据抢救、系统备份与还原功能。无论是Windows XP还是Windows Vista,系统宕机后用户都能方便地提取重要数据,并恢复之前的系统备份,重装系统不再是惟一解决方案。

湖南邮储网点营业人员立功比赛现场 摄影 陈雨

湖南邮储银行 赛场秋练兵

本报10月15日讯 今天上午,中国邮储银行湖南省分行“锻造技能、服务社会”的岗位大练兵活动在益阳拉开帷幕。来自全省14个市州90个市县的网点营业人员,参加了这场声势浩大的赛场秋练兵。

“比赛既是知识的较量、技能的角逐,更是湖南邮储网点营业人员服务能力的检阅。”邮储银行湖南省分行行长、党委书记肖天星表示。记者获悉,此次岗位练兵比赛,从开始筹备到正式举行,历时近三个月,比赛内容包括理论知识考试、点钞技能、知识抢答及服务礼仪风采展示四项内容,全省约8000名前台人员参加了岗位练兵活动,参与面达到了100%。

邮政储蓄银行湖南省分行自2007年12月18日正式挂牌以来,立足“服务城乡大众、支持‘三农’的零售银行”这一定位,实现了跨越式的发展。为更好地服务社会,邮储银行湖南省分行将2009-2011年连续三年定为“优质服务年”。

据了解,截至今年9月底,全省邮储余额达到1005.03亿元,居全省同业第五;邮储银行湖南省分行通过同业存款、银团贷款的形式引导了近360亿元的邮政储蓄资金回流湖南,被湖南省政府授予“2008年度金融机构支持地方经济发展目标管理二等奖”。

■记者 刘永涛 通讯员 陈雨 夏芬